

德州学院5000多新生开始军训

# 军训第一天15名学生晕倒

本报9月5日讯(见习记者 高倩倩 苏超) 9月5日,德州学院5000余名新生迎来大学生活第一课——军训。今年的军训时间为9月5日至9月13日。军训第一天,有15名学生晕倒。医生提醒新生要注意饮食、注意调节情绪。

5日下午3时许,记者在德州学院的操场上看到,学生们在教官指导下学习立正、稍息、踏步走等基本动作。坐在操场边上的几名同学一脸羡慕,原来他们因为身体原因不能参加军训。“我也想参加军训,看着他们在那训练就

特羡慕。”汽车工程系的王碧告诉记者,她前段时间刚动过一个小手术,医生建议尽量不要参加剧烈运动。“不能参加军训也要来操场上感受一下氛围。”同样因身体原因不能参加军训的教育系同学谢书丽说。

突然,记者看到两个身穿白大褂的大夫急急忙忙地冲向其中一支队列。记者赶去一看,原来是一名女生晕倒了。这名女生躺在地上,双眼紧闭,一旁的同学正照顾她。“她晕倒是因为血压太低了,再加上本身体质较弱,又有点

紧张,这才晕倒了。”德州学院校医院苏大夫介绍,“这已经是今天晕倒的第15个了。”

据苏大夫讲,晕倒的学生中大部分是女生。苏大夫提醒学生们,军训期间一定要注意饮食,“要喝足水,吃饱饭,注意调节自己的情绪。尤其是女生别为了减肥而刻意减少饭量。如果遇到晕倒的学生,处理时要先让其平卧、掐人中,然后慢慢地给他喝点糖水。”据了解,德州学院校医院每天安排三四名医生在军训现场值班。“学生们有问题随时都可以过

来咨询。”

“感觉学校的氛围很好。”周教官介绍,“最让人感动的就是互相团结、互相帮助的意识。”一些同学身体素质不是很好,有的晕倒了,其他同学就会很主动地去扶着、倒水。“当然,军训中也存在些小问题,像集合的时候比较散漫等,等训练几天后应该会好起来的。”周教官对新生的训练很有信心。

从学院学生工作处了解到,“如果遇到下雨等天气,会取消室外训练,改为室内内务整理。”

●特写

## 新生军训 师兄也忙

9月5日,德州学院5000余名新生开始军训。记者在操场上看到,除了身穿整齐军训服装参训的新生,还有不少高年级同学的身影,他们都是来做后勤保障工作的。

5日下午,新生们在教官指导下学习立正、稍息、踏步走等基本动作。记者看到,操场上还坐着不少穿着普通服装的同学。与他们对话了解到,他们是高年级同学,都是来做后勤保障工作的。“我们是学生会的,看师弟师妹们有什么需要照顾的,帮助解决一下。”计算机系大三学生刘典伟告诉记者。

据了解,他们都是自发组织起来的。谁有空就会过来看看,若是新生遇上问题,他们会及时帮助处理。

“师哥师姐们非常周到,服务得太好了,从刚进校门的时候就感受到了。”物理系新生王雪告诉记者。本报见习记者 高倩倩

## 400名新生 领到助学贷款

本报9月5日讯(见习记者 李继远) 为确保家庭经济困难新生顺利入学,德州学院学生资助管理中心在新生报到日当天就启动了“绿色通道”。截至5日记者发稿时,近400名新生通过绿色通道,开始了属于他们的大学新生活。

3日是新生报到日。在德州学院综合楼内的“绿

色通道”现场,不停地有新生前来办理助学贷款。

“我们在发送通知书的同时就发送了家庭情况调查表。”德州学院学生资助管理中心的夏书珍告诉记者,家庭困难学生只要填好调查表,在当地民政部门盖章,证明贫困情况属实,就可以办理助学贷款。学校会根据每位学

生的贫困情况,发放最高额度6000元的助学贷款。贫困生在校期间贷款是无息的,毕业之后只需十年之内偿还。

为帮助家庭经济困难学生顺利入学,对那些直接来校未办理贷款受理证明的家庭困难学生,德州学院学生资助管理中心也给予了登记注册。



## 新生报到 忙了银行

4日上午,在德州学院附近一家银行,等待存钱取钱的同学们排起了长龙。

本报见习记者 李继远 摄



## 看着地图逛德州

4日,四位来自青岛的德州学院大一新生正手持地图寻找逛街地点。来到新的城市,地图成了大一新生“德州游”的必备工具。

本报见习记者 李继远 摄影报道

老师推荐教辅书 家长学生齐行动

## 新学期首个周末 小学生忙着买书

本报9月5日讯(见习记者 王宗吉) 5日,记者在德城区的几家书店看到,来购书的大部分是小学生和家长。据了解,从4日开始,很多书店的小学生图书销售火爆,一些图书脱销。

上午10点,麒麟书店里挤满了小学生和家长。书店负责人说:“今天客人太多,我都没时间跟你聊天。”买好书的刘女士说,“开学后,老师给孩子推荐了些书籍,我今天赶紧带着孩子来买。”赵

女士的儿子今年上四年级,记者看到,孩子的手里拿了3本书,分别是语文、数学和英语的配套练习册。

在实验小学上四年级的小宇告诉记者:“妈妈给我买了五本书。四本是老师推荐的练习册,一本是我自己喜欢的课外书。”记者问小宇的母亲田女士,给孩子买这么多书,孩子学习不累吗? “还可以吧,这些书都是在学校里用的,至于周末在家,孩子只要完成老师布置的作业

就行。我并不多要求孩子做额外的习题。”

在解放中大道的新华书店二楼,也挤满了小学生和家长。书店一名负责人告诉记者,新学期开学后,小学生辅导练习册卖得比较多,有些种类都卖断货了。还有一些讲述动物类的图书以及有关关心的图书卖得也不错,这些书主要是针对一、二年级的孩子,再大一点的孩子买的都是练习类的书籍。“这和刚开学肯定有很大关系。”



凯塔大酒店  
Kai Tak Hotel

气、才气、亲情、友情、爱情尽在一撈之中……

人将重饶的海产品加工成多种形式放在锅中煮熟,以求口感变化,久而久之就形成了豆撈这种吃法,豆撈取自于(都撈)的谐音,因撈字口彩奇,才气、亲情、友情、爱情尽在一撈之中……

豆撈起源于港澳,由于港澳处于南亚热带地区,海产品十分丰富,当地人将重饶的海产品加工成多种形式放在锅中煮熟,以求口感变化,久而久之就形成了豆撈这种吃法,豆撈取自于(都撈)的谐音,因撈字口彩奇,才气、亲情、友情、爱情尽在一撈之中……

品尚豆撈

品尚豆撈

品尚豆撈





订餐热线: 0534-5019555 5019666 5010999 两岸咖啡: 5019777

地址: 德州市德城区三八中路166号(三八路第九中学向东377米)